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Case-01 |I = %

T A T 2, SR 2itza 9 227 (oITete it <t | Tow Req Side At sowis ofeedr 5|
SRl 7 ; B% Reg — fig e

e~ I s ; iy s — T fisg
g o=

= -
()= - W

WmmmCuﬂemﬁl[ P
325 IF W Current S| (——)

Case-02 |[(dI14¥ R o< L

L
R o —

R =

0=
!
ST qy| At ARRIRR Beimits Aoy 31 R S0, 730 9 T @ RS = =) AR
SN @IF 2RI AR @Y F9F )

Example: 930 (=124 W0ST SCAMFS @Y 25 X 1072 Qm | OIS G 19 30T SRe T30 AFE ST 2|
T ST @Y 97
STY: 25 X 10~3 Om

=% >R »

Case-03 | SITeA 9IRS @03 (I AR G n @0t =751 0 32 S @Y R 2@ e @R = n?R

Example: 9376 @Y 2Q | GTF G 00 fomed F11 27| oo @Y 3797
TR’ =32x20=180Q
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

Related Questions:

q SR RER 93 clirs aaf SoifERiD o 9els @ o @RS QU R 7o) iR
ST P A e Besi waca? [DU20-21

(8) g (b) 2mwg (c) OF=

G0 S It @Y R 20, xﬂaﬁwrtw @ 4 /e« ©ivie Ok @Y $97 [Agri. Guccho20-21]

@3 OF (©R (d) 2R

W(H);Rl tii: ::ix(_1)2_22.((1)2=%_._R2=%=§

4 Q GITHR 9B SRTE BT ey et 8 Fmamd Crase SItES F41 e ObT @Y - [JU20-21]
(@) 20 (b) 4 Q (c)8Q (d) 16 o

—pgk.R _Lx A _ 2L, L= = =4x4=1610
AR (d); R = p— = leﬂz_le_l 2x2=4 ~Ry,=4R,

T YRR 75 SiNe Sitra (s AT 1 m @ 16 m T0ET, OfF 76d FFITET Sae a-  [RU20-21]

()1:4 b)4:1 (c)1:16 (d)16:1
WZ(&);%=;—:=}% :;::r:-—:—ﬁ.'.:—:=i-=1:4

ISR PR (I AR/ TIPS TEF T LA FO @14 A7 [Agri. Guccho’19-20]
(2) GFogdee (b) =& (c) et (d) SrRae

Wﬂﬁ'(d);ﬁnt:l::Rnci
Godq, Wﬂmwmmﬂm—_ 4 G|

& AR Srowar edE Wét)ﬁ' QI @Y 0°Ceromiay 200 1 9te 1 amp [y iR BlE= FacE-
(2) TR St 0 I (b) RITHA I (IS I [Ans: d][JU19-20]
(c) @ity RS Ragre e (d) cFHE 2=
a8 @y ARvIEE @iy 0°C S 80 @3k 100°C wi=iam 200 | IRt vt pfare greom
A0 @Y 320 T | BiET sl 97 [RU’19-20]
(a) 150°C (b) 200°C (c) 250°C (d) 300°C
FrE: (b); 23 : 11:]0 #0.==200°C

g5 SRR ©IET @Y 60 | 97 tidf (B fomed T @Y F© () 712 [KU’19-20,CU’18-19]
(a) 6 (b) 18 (c) 36 (d) 54
Syt (d); 50 n @ FACE @I n®R < @ = (3% X 6)Q = 540
cty Fse (@I Raea ToF W9a 3w a1 [Ans: ¢][JU*18-19]
(a) TAWIT (b) o7y (c) =R ez (d) &= CraEe
ofe 23R PO A2 [Ans: a][JU’18-19)
(2) XERGT (b) FreaT (c) GP (d) FA®E
e @ cotE @ AR QI T SRR iy [RU’17-18]
(a) trdy @ TPIE ToAR fwer et 20T (b) ™55 @ ergTRIR Crawe Senz fedt w9t @

(d) &ZT=ie cramea . o9 T




12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

3T 5V IR 5Q @Y 8 SUF «ed A @Y wNiw 7@ g, e 15 {6 ow @ied 13 e

=T «ider T=- [RU’17-18]
(a) 5V (b) 2.5V (c) 10V (d) OV

T (d); 4IRS bR 9ifEe T «7 )

G0 SR ST @Y 10 6°f YIS e O G FOad A7 FI0S 24?7 [RU*17-18]
(@) 5 (b) 3.16 (c) 10 (d) 100

T (0 g2 = X 2L =2 [+ LiA, = LpA,] + 2= VIO =3.16
ﬁﬂﬁfﬂﬁmﬁawﬁmnﬁaﬁsm 1 WWWW—EW&W? [Ans: c][RU’17-18]
(a) 1% (b) &= (c) S (d) w5

G0 SN OIEd 9T 2m 8@ G Smm | IW DT ey fewd 8 9T WS 4 ¥ O kb At
T Y A6 9?2 [DU'16-17]
(a) LA Gy Sk 21 (b)) IR Y @R AR

(c) ST @Y feed =1 (d) ST @Y viIaed

AI: (b); ST @Y vy TAmitR ok F$a s
2000 @Y G0 T (S0 AT 0.5A ©fR 271fEs 20 @7 17 it 11 #A1dey F© (SF57?

(2) 200 (b) 100 - (c) 50 (d) 25 [KU'16-17]
IigE: (b); V= IR = 0.5 X 200V = 100V

Srefal e Fate SE=fdaiie ofoe wifsqiers ¢ 21? [Ans: c][CU'16-17]
(2) B #Il (b) 9P ATE (c) 3 =i (d) 20T BT A o g A
qF2 (ACIF M0 o ST @IE OIET @Y a2 9T~ [RU'15-16]
(a) TRI 7T (b) FTET ARV T A () IS OFNEl G2 T (d) TSI A=W ST e
AqHE: (d); R = %L

GG TSI SN @Y R | WS 1 (0 OR63 oqd et 741 20 Ao @iy +e? [DU’14-15]
(2) 2R (b) 4R (c) 8R (d) R2

FAAY: (b); SRR T R A o = o oy Tl <ot 2gTr Craeet wids 23|

~R =2 =42=4R

7' SIited 77 8 ST MY STiW | OiF o I O oIS 2: 11 (0T SItdd @14 1009 e 72 SItad

@Y 67 [JU14-15]
(2) 1000 (b) 2000 (c) 400Q (d) 8000

AL (c); R=- Rtx — [p-L&'?f] R - (E) = Rocd—];

H“—: = (ﬁf)z = % = (2)2 = 4 = R, = 4x100 = 4001

76 <IN SN (o4l 7i6 ©IF A 8 B 7 SRS @iy o sinew oote, wa od- [Ans: c][RU’14-15]
(a) A 8B 93 4T fom (b) A @ B G% SFTRMA CHFATE [OF

(c) a7t o) S =3t TR (d) FHGE T |

A SFRE CFATE 8 L OATIE O oA OitEd Gomig A/2 SiF0Rid CRase 8 4L e o it
eATFE ry- [RU’14-15]
(a) 4 @9 (b) SEF (c) 8 & (d) (PBE =T

AAYE: (d); TAMT 92, I ARG @iy woifFafee Qe |

'-'-;ﬂ-r.----;
i i




23. P,Q, R, S ¢ T awmrzw @ty wafw 1.0x10°0m, 2.0x10°0Om, 3.0x107°0Om,4.0x107°Qm

AR 5.0x107Qm | g T @R TR O ARAIET? [Ans: a][CU’13-14]
()P (b) Q )R (d)S
24. R I Y ST I rtef eI 1 : 4 FeT O IR Se IO T [RU07-08, CU?08-09,13-14)
(a) 4:1 (b) 2:1 (c)1:1 (d)1:2
(d): R. = PL L, L, __L . = e
W-(d),}{l-—;—r%;Rz—._-%é;R_l:RZ:}E-—é =§'r1.r2—1.2

— [STe CiteT @3 TR fe1iEd)
= S e~ Tl _ 432
SRIREAY, ] =+ [] a3 coBa =TS > [=¢7.dA
g = L[] a9 o i e i
A = TR CHAPE
e = e~ G BIT
Related Questions:
01. 0T N AT SIGT (I 8 AARTACHANCE T fiTi* 2 [Ans: a][JU’19-20]
(a)v=i (b) v = jne (v==2 (dv="2
02. 12V SfemEs =fE ar 0.1Q SR @ @it b 3l agfes @it wier e e aibfEg
giewd o1 AT vier 7.0V | (I0E THIARGS IIECET T F97 [DU>17-18]
(a) 50A (b) 70A (c) 120A (d) 190A

TA: (a); IR RST (12— 7) =5V ~ IXR=5=21%x0.1=5=1=50A

~1=GV R—- Q- 0hm
—1_IRr G - Q™! = mho - Fitas

Case-01 | Fife®i- (i) 1same (ii) V divide 27 |

Rl RQ, R3

Current same {(&1-
Voltage Divider Rule (V.D.R) : Verg = % X Vrotal = Ry [P 1% Grigestersr W AIY]

ARASTTT AT W57 orepey
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? whehs VU TR LB
Pl ., o ek

L e -

Case-02 |S{SI@AN- (i) V Same (ii) I divide 27|

A
MM
E_— _MMR:_
Voltage Same (-

Current Divider Rule (C.D.R.): o =

T X Ipora1  [PTUIGHICT & GIGOTT 9o (A14]

Case-03 |Fife, si@aie, mixed

(i) 2R G2 BT TS T Fo =Mt o1 T ST (i) &1 IS 1T ¢oleeT il
AR 4r4: (i) TGP (i) Req T (idi) C.D.R Or V.D.R MBI (iv) T @@ 401

1002 Point A
Wi
E!EIII][I]E: E= 150 %s/%]sﬂ
Point B

Req: (15/115[]15) +100 = 105Q

‘Related Questions:

30
—
01. L 108 22 e BTEE 919 L '8 M IR T4I98] Wetaiy 99 G2 (£)? [GST?20-21]
(a) 20 (b) 22 (c) 25 (d) 30
TAEE: (2); Reg =10+ (371 +371+371)71 +90 =~ Req =200
02. \OXE 9@ AT (0 CFLa ATAET TR? [Ans: c, d] [CU’20-21]
(a) T SifeS elAig T8t ORIERIE]
(c) SE-~fF=1SY ~ (d) Stear #AffaETre ARy
03. Ioa IOt SRR [; 97 T F9? [DU’19-20]
5Q 0,6A

S

I
(a) 0.2A (b) 0.4 A (c)0.6 A d12A
v 9 9x10
W=(b),ﬁeq—7—ﬁ— < —151}.
— B t divider rule
1, 1) " = 1,1 _1 y curren rule,
(E+'3_ﬂ) = 10 ="R+3u 10 [ = 30 xi-S'“ . )
1 _ 30_19. — — ﬂ = R = 150 1 15+30 ° 10 45 A 10 = E = 0.4A
=R~ 10x30 20




A g St i W i
£ .,!_:E:'_,I'-I-'F.r .I-;.Il 7 =T
L -J_: _1..._ .-". _-. ey
} u-:l’,‘__-_--_l . L
O PR T P L '1..-'5'
I E b el e
4 Yoy "-"

REEIARE-EIEEISH ~ [Ans: d][JU’19-20]
OREEERSSE (d) AR 77
[SUST?19-20]

(a) 3.50 (b) 2.60 (c) 4.35 (d) 14.60 (e) 18.35
Y « ¥ 50V-30V -
O To-Treyg = 2-59A = 2.6A
06. fora emf¥fe 59w 4.0 @I T SRRz 77 [DU*18-19]
(a) 5/4 Ampere (b) 5/8 Ampere (c) 1 Ampere (d) 4/5 Ampere
T (©); Re = 2112) +4 = (3+3) +4=5;1=p=2=1A
07. @I @mwﬁvﬁmrﬁ—lsvnﬂmwﬁwmzm a9 @y 100 ENYT ©iF o[ T FAE IS BoY
B EACRET by [JU’18-19]
(a) 0.125A (b) 0.251A (c) 0.521A (d) 0.25A
T (a); = A = 0.125A
08. emg IoaTs 2fSt @Y T 300 T A 8 B 2ta7 Y @Y F97 | [RU’18-19]
A B
(a) 100 (b) 30Q (c) 900 (d) 0Q
A
e e ok
TEE: (a); 4 l B Req = + 30 + 30) =10
A JE B

09 o ﬁﬁﬁf@awﬁlﬂ\ﬂ 3() QYT 047 ©OftR &[Ig To7? [KU’18-19]

(b) 3A (c) 3.33A (d) 4A
=(6]|(2+1))+3=50 ~]= qu - %‘; 2A (Ans.)




(2) 0.16A

ST (2); gy = 12%
I

Irfw @@, 9 = 20(1; + 1) + 121, |

20

I

(b) 0.26A

I, I,

%10

.

(c) 0.36A (d) 0.46A

[DU17-18)

0.16A

11.  ~iofo oty @aw afSitg ©ftewe 35 1.5V« Soeart @Y 0.05 23 | T4F Gal TT@IET T ANE ST

0.5 s2 3 IR Ty 4ife oreq w7 wEurE-
(b) 2/5

5x%1.5
5X0.54+0.05

(a) 5/2

S (blank); 1 =

nkE

(©) 7.5/5 (d) 1.5/3

nR+r -

1JU°17-18]

12. o= @pfeT @ TG 1, 2,3 4R 4 ohm 77 @Y 7RI 3% T30 @Hiva W e [y G [Rge
GBI ECRISE,
(a) 1 ohm
13. &WG IOATS @Y R F97?

5.0Q2

>

T

0.6A
R

Iy

!
&

Ly

(a) 150

TAHIA: (a); Req = (30| R) +5 =

(b) 2 ohm

(b) 200

30R

——+ 35, Reggq

30+R

(c) 250 (d) 300

+5——=:-R—15ﬂ

[Ans: d][RU’17-18]
(c) 4 ohm (d) FReTER T o i R kiR ==

[DU'16-17]

14, 27 Q QYT 96 I OIS TR [Egrea W?ﬁﬁtﬂ;{mltﬂﬁ mﬁ%aﬁr AR TGO ToF @Y 97

(2) 90 (b) 60 (c) 13.50
I /“‘/\"\ - 99T G4 = 90 ||(99 + 90) = 60
99
15. 7@ IEAITS R; @Y SfGeeRR F97?
Ri=1Q
o
WL o R3=20)
(a) 3A (b) 2A (c) 1A
. _ = Vv R» — _
TH: (; 13 = i, X oems — T S zes — 05A
16. G SEA! Y AKX Q6 30 @Nwwwwﬁn IO B (A F© FR?
(a) 30 93 & (b) 3Q €T TN

(d) 18Q

(d) 0.5A

(c) 30 97 =
Y (b); Waﬁawmaﬁaﬁﬁmwwww

[RU'16-17]

[DU’15-16]

[CU’15-16]

(d) SIS CITE T

ATOHA Forey Faya AUbElL..




17.

18.

19.

20.

21.

waﬁ? Rz 99 42 &t e sinday zres- [DU’14-15]

602
10V 80
SA A

—{ilt

Rs

(@) 5V (b) 2V (c) 8V (d) 6V

STAI: (c); ¥ G, R, = 2= 0 = 20; Rz Rew @ s, Vg = (555 10)v=8V

50 G375 6 @I a1 Y ST @9 TAIRIE IS HARICH A e, QT 8 TG TR B

IR TS TS ? [JU’14-15]
(a) 5:1 (b) 25:1 (c)1:5 (d) 1:25
I (b); Rg = 5 % 5 = 25: Rp=%= 1 ;_.::_:=315
¥4It B Uk C fge s e ey o7 [DU’13-14]
@1V (b)2V ©)3V (d)9V

-1 ™ B
o 0 Besemgman (L 1), L,

D

My C 2
CSIto fEeizely g wgamt BC W [eg = R, = Jx6=l.714--2V
o Vac R,+R,+R; \2+2+3

Efoe @30 SR 12 aites Fsw 16w Ay Sfbs oRIER RIS @Rt T | SR @Y 3767
:I—- -

2

4

i

sEgafsins

6l 2 1 & 5 & 7 & 9
Voliage (vol)

(a) 6€2 (b) 0.67€2 (c) 5Q (d) 1.5Q [DU’13-14]
y = mx

T4 (d); @ x -=0F Voltage @R y -wtF Current 36 @f- + i HIFITA |
I

Current (amps)
= — F] Ll e s =

i, v=IR TV ~R=<=2=150

1
:E.:?I—- E A"

I 1

Yy m X
ffwes 794t R, =100, R, =R, =50, R, =75Q 4R E=6V | R, 97 W iy ofr @z vo
LB HIEE [KU’13-14]

i
E= Ri%{;gﬂ?‘

(2) 0.0189 (b) 0.0126 (c) 0.0505 (d) 0.0162

Ty (a); Ry = (5071 + 507 + 7571)"10 = 18.75Q ; Req =R, + R, = 118.750

- ﬁ% = 0.0505 ; Vir,+R,+R,) = 18.75 X 0.0505V = 0.09473V
V=I,R; = 09473 =13x50 =13 =0.0189A

ARTOTTA AT WT ofuwe



[Ans: ¢][CU’14-15]

(a) 1A (b) 0.2 A ©)0A (d)2A

| Written
01. for=eg <SRBT 4.0 Q (TS AR NeyT [9 oird=sy 7o 2372
20
YW e
A0
2':..rnlt
TAHT: Req = = + (2- '+4)l0=2+20=20
v 2

=—-amp = 1amp

It 9\ = (FS x 107) + D%
? B ROY GOOD BOY VERY goon WORKER

1 234 5 ﬁ ? 9

FIEN | AW | T | I | T | e | W | Qo | om | ot | cren | womn

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10° 101 102 103 104 105 106 107 10% | 10° | 1071 | 102
+29%, +5% | +10%

Example: 935 I Q@ITHT &I © W, 7, 7T 8 G 706 21 (it SIite | it i 752
FTRYI: T = (14 X 102) + 14 X 10? X — = (1400 + 70)0)

Related Questions:

01. I° Gﬂt&fﬂﬁ'ﬂ g (band) mﬁt-ﬁwnw [Ans: a][JnU’15-16]
(a) 5% (b) 10% (c) 20% (d) 0%

02. O QTSR AMCH 37, 3T 8 O ITT Fell, HAT '@ FoR 72 ez | 84 I G 2 AT @Y 8
DI T ZA7 [RU'15-16]
(a) 0.390, 20% (b) 39Q,10% (c) 3.99,10% (d) 0.390,10%

TAYH: CIfT BT IR); T = 3 = PIRFB; AT = 9 = GFF B ; FAE = 0.01 = @F
G = 5% = Bepeaey .- e g = (39xu.u1)_n.3gnmﬁﬁm= +5%

. 1 » - ay
> 2% -'._.:; i;: _ — :
g N9 & ¥ ANATEEA FSTCA TN e,




Question Type-05: et @ f

P=VI=T=12R; W=pPt=Vit=Lt=IRe

IR Sy P T W 1B « ey weietg W RS <4 T

{7 <=7 3911 = B.O.T. 3t Board of Trade XSG a1 RFTeMe®i® hour GFF |
1 Unit = 3600000 ] Ry e o

ﬁ"lﬁﬁlﬁ & P=1%R
PI/ PocR
R

=R, Fifete G ciitem 19 S g1 @ 9 et e gt 70 Q@ Sf 9o @R TgE =

Related Questions:

01 6V =ifa Bt wiat «ofb Qifisw 3y e 0.3A Ry 2 G v iR <vait et % 2 fRifeves oo =
=& [T AT 7 [DU’14-15, Agri. Guccho’20-21]
(a) 127 (b) 1.87 (c) 216 ] (d) 2207

TANYE: (c); w = VIt = 216 ]
02. TS0 4ro9 CIFET O 2its t AR [ e @ i oo ae i @ =3 Ttk @ o tofF

A 9I- [Ans: b] [RU*20-21]

_A(E.

1 1

() [T CHETP T I (b) A 8 B e 7l T3

(c) A ¢ B fFre 13y =3 (d) G (FTH FAT®
03, @it BrErSa @fee 9 V THIR aEr 10 mW @ 5t @fbefba w4y e e sifdmier ofe eifzs =a?

(a) 1.11A (b) 0.9A (c) 0.9mA (d) 1.11mA

AY: (d); P = 10 X 10 3watt = 10 *watt,V =9V . | = % = gxinz = 1.11mA [Agri. Guccho’19-20]
04, «=fs AREIDT @I 25 Q1 @7 T4 facw 1A R 5 R aiife e v i oot Besty za?

(a) 450 cal (b) 900 cal (c) 1800 cal (d) 2700 cal[Agri. Guecho’19-20)

S4E: (¢); H = i2Rt = 12 X 25 X 5 X 60 = 7500] = 7500 X 0.24 cal = === = 1800 cal
05 =i aifre 220V e ALY 88 watt @3 G0 FIT T SR | FCTH W45 ey ekifze ofer «7 T 7o

ampere? | KU?19-20]
(a) 0.3 (b) 0.4 (©) 0.5 (d) 0.6
syt (b); 88 = 220 x1 ~»1=04A

06. s A0W @ @B 60W ST GfeT TG ST 26T it Tfofb fdt g wrieent fiiea? [Ans: a)

(d) @RBE T  [RU15-16,JU%18-19)

RS AT Fa97 “5H]|

(b) 60W (c) TRfo7 gty Syariy




07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15,

16.

17.

g

;_,*_;) e
9o (IPieT BB 220V =12w A 0.2 A g azet w7 | Rorfe 600 961 IR F90T F© & 70 237
(2) 16.4 kWh (b) 36.8 kWh (c) 26.4 kWh (d)16kWh  [JU’18-19]

TAA: (c); E = zz“j‘;'j:ﬁu"km = 26.4kWh

e «ifeaifErs e T g sir eRifie Tt 38 oiem sifi 29 oRifke ©fer 93-  [Ans: d][JU18-19)

() I0TT IEAEE (b) TEHET (c) STeifes (d) Fof TS

100 €xx @nyF a3 s oot 25°C 97 200 &Ry «if e woyr vfRew § e R e[z st w4
2 | TS T A9 #A1F 100°C SO Fors AIa? [RU’17-18]
(a) 5w (b) 6 %1 (c) 7 9% (d) 8 %1

Y[ (l'.':); mSAﬁ — IZRt ot = 200}:420[!8:(1[!{]—25) _ 7h

@7 fFransait-smeniw (kWh) W 30 &7 [Ans: ¢][CU’17-18]
(2) 550] (b) 746 ] (c) 3.6 X 10 (d) 9.8

GF0 220V — 44W I3 T47 ey 2ifS et & “Afaart sfitr aqifEe 21? [InU'16-17)
(a) 0.002A (b) 2A (c) 0.2A (d) SA

T (c); 1 = & = 2= = 0.2A

A IR WYY e OfR &F1tRa T TR SiTae AP re-——- | |Ans: a][CU'16-17]
(a) H = I?Rt (b) H = R*Vt (c)H = IRt (d)H=V?Rt  (e) H=12R%
Tfer 5A Sfe] 3 B «t@ i 7 Ty ficw s = orzre @ F1fSa 9y ey 2R1fES 51 I1=- [DU’15-16)
(a) 3.6 X 10%C (b) 5.4 x 10*C (c) 1.4 x 103C (d) 3.6 x 106C

SR (b); Q = it = (5 X 3 X 3600)C = 5.4 X 10*C
aFB FABTS 60 €757 10 & A Wi 5 T IJI7S W1 @ SIS 1000 ST @I F T 1 0!

S T 2ifs TG fqrea AT 5 B! 2= 9T (30 ) TS e 737 [JU’14-15]
(a) 600 i< (b) 1200 BT (c) 300 B1Ht (d) 1000 Tt
g : (a); (Eu:SnmﬂﬂzzﬂnunﬂﬂuKS — 600 W
1hr—q G 200 watt 9 TV (6 932 20 min-4Q 1000 watt 97 93 2w g < zmm oere 79
7 [JU’14-15]
(a)3:5 (b)1:5 (€)6:5 (d)12:5

200x3600 3

A (a) E, _ 1000x20x60 S
435 Ao AT MW 100 watt @I 220V T STz 3fex Ty eiRe Ry 7@ 2@ 3 Afel

rated voltage -4 W"ﬁl‘@" [JHU!ﬂg-lﬂ,RU’lﬂ-l 1,.“."14-15]
() = A (b) T A (©)2A @ZA

P 100 5
T (@), P=VI=1=5=>2=77A
5A TR 2RITER T A0 I O &S CLFCS 500 ST 8 T 1| IIAMEE (1Y 972 [JU’14-15)
(a) 1000 (b) 2002 (c) 5000 (d) 5000

200

An: (b); H = PRt => R = =50 =200




SRS RIS ”-g B »u-? ). - (CRIE
WA ) S

18. ;22%2;21:[% GG Cafes 9| offefe 10 991 et | 1 kWh @ 397 3.00 B 0o @3 &7 STl
2201 WHER? [DU’13-14]
e (oL (b) 155 Tk (c) 105 Tk (d) 93 Tk

. W 3t 0.1 kW | &fsfis g *f& 0.1 X 10kWh = 1kWh
AR I 3 BIT | GTIR WT 31 ey <07 i Rer 3x31=93 Bt

19. foow fids o offm o e warie «m NG T [DU’13-14]

(a) Joul/sec (b) (Amp)(Volt) (c) (Ampz)(g) (d) Q*/Volt

W(d);mP=W/t=lV=lzR=%ﬁﬁp¢R?z

Written

01. =5 tagfos e s '40W — 200V et stz | A7 @iy (Resistance) 92 @7 T g St #Afater

R a9tizs 7wy [JnU’19-20]

2
R el P = = 40 = €2 . R = 1000 0
W P = o 1| = E — ﬂ —_
: VI wI=-=-—=02A

02. b @EGfes I=TE 20 W, 200 V «sia e w0t witg | @b @I 3@ [T YR 93 79 g 3o oftr &1z

st [RU*19-20]

) _E __ V2 200% _
W-P—RmR—F ZD—ZUUOQ

=Vl 2l=c=2=
P=Vl >1l=;=--=01A

HATREE XS %:% FAIREE 7 AR KCL I KVL DI |

(i)S'>S=E S'=5+5; @RI S, = 84 qtere eifits Gy
(i) S’ < STA & = 5 +5- R, S; = 84 IS T T

Example: @375 2601 ST b1 IR0 IAFTH 80,120, 160 @ 200 il @i IF SR8 IS F©
TG @Y TSI T& FACT ARG API?

P R 5_16.x=24

EIRIRE Q_ s ' 12 x !
mﬁﬁ'ﬂ@ﬁfﬁiﬂﬁ: (24 —20) = 4Q EH

Related Questions:

01 el G2EEE Eew e, fiS @ YO TEwS TUWTH 8, 12 ¢ 16 ST G o T bR LS T G
7o A Fef A e [Ans: d][JU’17-18]
(a) 6 (b) 120 (c) 180 (d) 240

02. 9 T TR QOO e S AT T3 TR [Ans: b][CU*17-18]
(a) FeTCH9 7 (b) fefew @ (c) TS 3@ (d) SIS 3

ARty ey Fr—iy
- iy
1GR3 i
-y oy iy o R
— o Ml i
T = TN - §
; SR L O, T




!ﬂ 11 ; _.'-:T..f.-h.'_?'-.‘l;- Ry

03. BIOCOIR farem iy 6 sifret war =? [Ans: d][CU’15-16)
(@) sz (b) SfEwiers =i (c) fsa andia (d) Gty

04. OFT QROTVM e 517 LTS TG 100,300, 24 3R 601) (9Z) 97 G4 TR | 5 6T TS @y
e g T fwit Srem sREn wEE? [CU’15-16]

05.

0l.

02.

0l1.

G

(a) SR FTAY 120 (b) Y Fewawst 120 (c) SR st 10090 (d) i Fzamst 1560

300

FTAR: (b): TR TMRTS = (T X 24) = 720 @Y AT GRBCDM oS TIRER US| 2 G4 SZ 6001

100

O, WIRS 120 vRd T1Ed Ay Fifars aeia? siroreg uike 3=
A OO Jrew s Aere w6, 18, 10 @2 20 $Z0R @Y @ SR | 594 I8 TS TEE @Y

I TR & Tt Gt e aie 7@y [CU’05-06, RU’09-10,DU’06-07,JU11-12,10-11,14-15]
() 20Q (b)30Q (c)10Q (d) 40 O
FAYI: (¢); RoeoH e Afewqad, P_R _, 6 _10 55-300

P
Q s 18 S
TE IR, xQ @R TRIT TgE Fae T x+20=5 =>x+20=30=x=10Q

Question Type-07: {309

oIS : woE @ty [T 25T
ﬁﬁﬁﬁﬂﬁ=ﬁﬁﬂ@ﬂﬁ“fﬂ}q S

CATGRISTGe: Sfbwm e I R

Related Questions:

a<io fior fated 42 <ite 20 ¥32 30 @Y & Fal LA AR @RI 1?2 [CU’14-15]
(a) 33.3 cm (b) 40 cm (c) 66.7 cm (d) 60 cm

HAHIE: (b); We knnw,% = m:]__l = ; = m;_l = 200—21=31= 51 =200 1= 40cm J¥ T C® 40cm I
MGAFCHOE (T Aifeq TAT IS IE- [Ans: b][KU*13-14]

(a) 22500 fqrem Aifs (b)) T doqomfe  (c) [Req fomm smfe  (d) e e smfe

Question Type-08: 9&5c4l

Short CKt: 3% GG @42+ 918t “ineql T
R=100£2

=T \AANT ‘ } 'B
a_
Req =03 l100 =0

Related Questions:
dﬁ‘ﬁ 10Q 14T L‘:ﬁsﬁ; O WWWWWWWWWW7 [Ans: h][CU’14’15]
(a) 10 {2 (b)on (c)10 (d)0.10



01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

S G
—_— — ™ ] - n_1
I, n+sx1'5‘?:1'-ls=",;—x1

IS Y@ n SR (n — 1) & @FF Current flow TG |
CSIORBR 9% *Higt IR0, R = r(n — 1) 932 Q46 fiTe HLITSH FA0S T |

Example: 1000 @@ @ ESTAIRGR 4% 100mA SR Faed szd Fawe o 9 3 e
10A Current 9%y 390 “{rrg?

. 100
TN S = = =="20=010 | n=—2—=1000; 0.10 G4 AT T PCO A |

10x10—3

SISO e Iers 53 a3 fahere @R @iy Bt s 2

Related Questions:
100 Q 936 ESIRtE 10 mA Sfoe aarx Fraeier 4zt 390 < | 10A SfE 23R TR &) T 92T
TN O30 o7 waeia 292 [KU’17-18,BAU’18-19,JU18-19,KU°19-20]
(a) 0.01 (b) 0.1 (©) 1.0 (d) 10.0
T (b); M e = ——— =103 ~n=10° »5=——=010
1000 @IteT @6 ESARGIET A 50 @ q@ib 6 9o e gafb Sfer I9qT Y I o4 A
SETSAINGIRs 47 ftw 0.42A &= “isdt ¢e | I8 T 2T F97 [JU’18-19]
(2) 8.82 A (b) 2.88A (c) 88.2A (d) 28.8A

1 1

wTa: (a); 1= Ig X 2205 = 8.82 A
100

G BINETT  SOESERtET whE 5 A R okt TR a3 07 30° @y [rste =

TSRS ve S R axize sat Fi61 45° @it [Resfis a7 [BAU’18-19]
(a) 2V3 A (b) 5V3 A (c) 7V2 A (d) 7V3 A

st (b); I, = ktanb,; 1, = ktan8, - taifez = ta:BI =51, =222 =53

400 () @2 800 Q-7 it @Y 36 6.0 volt TBIfER MY N TIE 1 WL | @ IOAITS SIRAAT 141
w7 @35 10 O Gitga SHEeE I T L | SOOI #16 F© A7 [Ans: a][CU’17-18]
(a) 4.96 mA (b) 5.96 mA (c) 2.60 mA (d) 1.92 mA

20 () SSEAT @ITET a0 ANTSITAINGIC W47 e 1 A SftR &[i% 5ag | @ T % IS T 92
2 T 0.01 AZH 1 THI @A FO? [RU'16-17]
(a) 0.4 (b) 0.342 (c) 0.20Q (d) 0.10

ATTHIA: (¢): Ig = E-SEI = 0.01 = 2;_5 X1 =2s=0.20

G 1? ' [Ans: ¢][CU'16-17]
(a) T AR G4 (b) ST HIE @Y

() AT S T Y (d) TSI T S TN G

15 V #if@ el T «f6 (SIBRGIER @Y 1000901 CSIBRDRD w@ 4 45 V oS MR &Y if
HSECE O @Y @t FAO TI? - [RU’14-15]
(2) 2000 (b) 3000 (c) 10000 (d) 5000

g (2); R=r(n — 1) = 1000 X (3 = 1)) = 20000

: :;.*l'., # -'r|-,_-1 :.-"I
[ ':II.L_ ; i : l...:.‘ .
iss b




